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Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZ) na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 
K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

17. listopadu 2023, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesla následující dotazy: 

Kolik tvořil celkový objem finančních prostředků alokovaných Ministerstvem 

zdravotnictví v příloze č.1 části A bodu 2.4 vyhlášky č.305/2020 Sb., o stanovení 

způsobu zahrnutí kompenzace do výše úhrad za hrazené služby poskytnuté v 

roce 2020 a kolik bylo vyplaceno zdravotními pojišťovnami.  

Kolik poskytovatelé zdravotní péče vykázaly jako odměny zdravotnickým 

pracovníkům za péči o hospitalizovaného pacienta s onemocněním COVID-19 ? 

A kolik z těchto vykázaných prostředků poskytovateli zdravotní péče bylo 

skutečně vyplaceno zdravotníkům? 

uvádíme následující: 

MZ nealokovalo na zvýšené personální náklady spojené s covidovými hospitalizacemi 
konkrétní celkovou částku, nýbrž namodelovalo výši těchto dodatečných personálních 
nákladů na lůžkoden s rozlišením na intenzivní a neintenzivní akutní lůžkovou péči ve 
výši, jak je uvedena v bodu 2.4 části A přílohy č. 1 vyhlášky č. 305/2020 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů. MZ v době vydání této vyhlášky odhadovalo celkové dodatečné 
náklady spojené s covidem na 5 mld. Kč v roce 2020. Jednalo se nicméně o velmi hrubý 
odhad v době, kdy nebylo možné přesně předvídat pozdější průběh epidemie. 
 
Na základě ustanovení bodu 2.4 části A přílohy č. 1 vyhlášky č. 305/2020 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů bylo na kompenzaci navýšených osobních nákladů v souvislosti 
s péčí o covidové hospitalizace vyplaceno za rok 2020 celkem 6,8 mld. Kč.  
 
Nedisponujeme údaji o tom, jak s vyplacenými prostředky konkrétní poskytovatelé 
naložili. 
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